



## 文庙街道 打好防汛减灾“主动仗”

本报7月5日讯(最泰安全媒体记者 张亢 通讯员 张琪)近期,暴雨和强对流天气频繁来袭,文庙街道严格落实防汛工作安排部署,科学谋划、主动作为,由街道主要领导亲自带队,突出重点区域、关键部位、薄弱环节进行摸排检查,做到查防结合,确保群众生命财产安全。

7月3日,文庙街道主要领导带队到部分村居开展防汛工作检查,并安

排部署下一步防汛工作。每到一处,检查组实地查看物资储备、防汛台账、应急预案和隐患排查等情况,详细了解当前防汛工作薄弱环节,重点关注危房巡查排查,指导各村居做好当前的防汛准备工作。

在随后召开的防汛工作会议上,街道主要领导指出,当前已进入防汛关键时期,街道上下要认真按照防汛工作指示要求,贯彻“安全第一、常备

不懈、预防为主、严防死守”的工作方针,时刻绷紧防汛这根弦,克服麻痹思想、侥幸心理,充分做好防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾的准备。要以河道堤防、低洼易涝片区等灾害易发环节安全度汛为重点,以辖区内人民群众、企业业户、在建工程等重点人群、重点单位安全度汛为目标,确保河道不决口、内涝不成灾,把灾害损失减少到最低限度。

一直以来,文庙街道在防汛工作上坚持科学布局,各村居、企业储备了充足的土沙、编织袋、铁锨、木桩等防汛物资,同时协调联系运输车辆、挖掘机、抽水泵等大型机械,确保如遇险情能及时调拨物资使用。截止目前,街道对辖区内存在的隐患点进行了细致的排查和整改,做到举一反三,打好防汛减灾“主动仗”,全力保障人民生命财产安全。

## 八仙桥街道 举行庆祝建党100周年表扬大会

本报7月5日讯(通讯员 王晓雪)为庆祝中国共产党成立100周年,讴歌党的丰功伟绩,回顾党的伟大成就,抒发广大党员群众对党的无限热爱和忠诚,6月30日,八仙桥街道举行庆祝建党100周年表扬大会。

大会一开始,四名旗手高举党旗,全体参会人员面向党旗庄严宣誓。会议通过《中共八仙桥街道工委关于表扬党的建设先进单位和先进个人的决定》。街道主要负责同志为14位在党50年老党员代表颁发纪念章。随后,为街道先进基层党组织代表、优秀共产党员代表、优秀党务工作者代表颁发荣誉证书。

在表扬的同时,一首《不忘初心》、一曲《国家》、一段《百年颂歌》的朗诵、一场《青春心向党

建功新时代》的演讲,传递了深深的爱党爱国情,唱响了新时代的主旋律。

大会最后,街道主要负责同志从党建引领、城市建设、项目建设、乡村振兴、民生福祉五个方面对街道近年的工作进行了总结,并对街道下一步工作提出展望。要求各级党组织充分发挥政治核心、战斗堡垒作用,共产党员要发挥强大凝聚力和先锋模范作用,奋勇争做新时代泰山“挑山工”。

通过此次表扬大会,八仙桥街道广大党员干部表示将进一步坚定理想信念,传承红色基因,赓续红色血脉,弘扬革命精神,以崭新的姿态、昂扬的斗志为党的辉煌事业不懈奋斗!

## 葛石镇富家洼村 百亩葡萄结出“富民果”

本报7月5日讯(通讯员 赵正波)连日来,宁阳县葛石镇黑石社区富家洼村葡萄基地温室大棚葡萄陆续成熟,一列列整齐的藤架上挂满了紫色的果实,空气中弥漫着浓郁的果香。

据果农吴利民介绍,由于采用大棚种植,今年他的葡萄成熟期提前了1个月,实现了巧打时间差,抢“鲜”早上市,预计增加收入2万多元。吴利民说:“我大棚里种的葡萄品种是藤稔葡萄,它的特点是串大粒大,品相好口感好,能够提早上市,价格也很好,每斤现在卖的是7—8元,是陆地葡萄的3—4倍,通过种大棚葡萄,提高了经济附加值,收入很可

观。”

据了解,葛石镇黑石社区富家洼村地处凤凰山南麓,是远近有名的林果专业村。近几年,这个村结合丘陵地带土壤透气性强、排水性好的特点,加大土地流转力度,成功试种巨峰、夏黑等优质葡萄品种,发展葡萄观赏园、采摘园100余亩。为使葡萄产业提质增效,他们成立了葡萄种植协会,建设葡萄温室大棚,采用“党支部+协会+基地+农户”的形式做强产业链,让“党建花”结出“富民果”,助力集体和村民“双增收”,成为乡村振兴的一道靓丽风景线。

## 伏山镇 多彩活动庆祝建党100周年

本报7月5日讯(通讯员 史新晓)百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。近日,伏山镇各村举办庆祝建党100周年文艺演出活动,为中国共产党成立100周年献礼。

“唱支山歌给党听,我把党来比母亲;母亲只生了我的身,党的光辉照我心。”一曲婉转悠扬的《唱支山歌给党听》在张行村拉开了帷幕,高亢、嘹亮的歌声点燃了现场观众的热情,活动中,张行村对家庭和和睦、敬老爱幼、邻里团结、文明富裕的“好媳妇”“好婆婆”“美丽庭院”进行了表彰,激励广大群众向先进典型学习,引导形成向上向善的良好村风民风。

《花木兰》《铡刀下的红梅》等经典豫剧在西代村上演,演员们的唱腔委婉悠扬,曲折迂回,让观众回味无穷。《祖国您好》《中国美》等广场舞表演在开元村火热开展,现场还穿插了本地文艺爱好者表演的豫剧选段、锣鼓喧天、电子琴等多种类型的文艺节目,充分展现了当地文化氛围和群众文艺水平。

本次系列文艺演出活动献礼党的百年光辉历程,鼓励广大群众立足新起点,展现新风貌,成就新作为,引导群众自发组织、自主参与,真正成为文化活动的主体,助力农村精神文明建设迈上新台阶。

## 华丰镇高庄村党性教育活动 “学党史守初心”

本报7月5日讯(通讯员 毕小秋)为庆祝建党100周年,进一步增强党员的使命感和责任感,充分发挥共产党员的先锋模范作用。近日,华丰镇高庄村组织30余名党员开展了“学党史守初心”党性教育活动。

活动之初,高庄村组织党员们先后参观了堽城镇中共宁阳第一支部纪念馆、东庄镇东方红纪念馆、华丰镇红卫渠主题教育基地。参观过程中,党员们驻足浏览实物和图片等珍贵史料,聆听讲解员讲述,感受革命精神,缅怀

党的革命历程,在华丰镇红卫渠主题教育基地内,党员们重温了入党誓词。

现场教育结束后,高庄村召开了党员大会,为15名党员们颁发了“优秀共产党员”荣誉证书,表彰党员们在助力村级发展、带动村民致富等方面做出的突出贡献。受表彰党员纷纷表示,会将精神传承与事业发展相贯通,将党史学习与工作实践相结合,为把高庄村建设为经济实力强、发展质效好、生态环境优、治理效能高的村庄砥砺前行。

## 堽城镇 对14家校外培训机构 “全面体检”

本报7月5日讯(通讯员 林腾)暑期来临,为进一步规范校外培训机构办学秩序,确保学生校外培训安全,堽城镇教育学区联合镇安监办、派出所、市场监管所、镇卫生院等部门,对镇域内14家校外培训机构进行了一次安全专项检查。

检查通过实地查看、查阅相关证件材料等方式进行,对校外培训机构的消防安全、用电安全、食品卫生安全、防疫措施落实等情况进行全面检查,从各场所是否存在违规办学、是否存在安全隐患、内部管理制度是否完善、食

品卫生是否规范、防疫措施是否到位等方面进行逐项梳理。检查中发现,部分培训机构存在防疫消杀物品过期、未进行防疫应急演练、内部管理制度不规范等情况,个别培训机构还存在消防器材不足、摆放位置不规范等隐患。对于检查中发现的问题,检查人员当场向其负责人提出了整改意见,并明确整改到位时间,要求要逐条整改到位。

下一步,堽城镇相关部门将继续开展“回头看”工作,巩固好专项检查成果,确保各类机构安全措施到位,安全隐患彻底整改。

## 酒店镇召开“两优一先”表彰大会 汲取榜样力量 砥砺前行



酒店镇“两优一先”表彰大会。

通讯员供图

本报7月5日讯(通讯员 曹芬)百年风雨兼程初心不改,百年砥砺前行岁月如歌。7月1日,在全国上下喜迎中国共产党百年华诞之际,酒店镇召开“两优一先”表彰大会,回顾党的奋斗历

史和光辉历程,集中表彰全镇各条战线上涌现出的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进党支部,激励全镇各级党组织和广大党员干部不忘初心、牢记使命,担当作为、奋勇争先。

会议指出,百年征程,波澜壮阔。中国共产党在一百年的接续奋斗中,以其坚定的政治信仰、正确的政治方向、高度的政治自觉、持久的政治担当,在实现中华民族伟大复兴的百年奋斗中

创造了一个又一个历史奇迹。百年初心,历久弥坚。伴随着中国共产党百年前进的步伐,酒店镇也走过了不平凡的发展历程。特别是近一年来,党建引领有了新活力,经济发展有了新支撑,城镇面貌有了新改善,乡村振兴有了新局面,民生福祉有了新提升。百年新篇,今始启程。全镇各级党组织和全体党员要善谋事,增强“听党话、跟党走”的政治自觉;要想干事,强化“夙夜在公、夜不能寐”的责任担当;要会干事,提高“炭火取栗、深井汲水”的本领能力;要干成事,保持“功成不必在我、功成必定有我”的干劲韧劲;要不出事,树牢“战战兢兢、如履薄冰”的底线思维。

会议要求,全镇各级党组织单位要认真传达贯彻,将全镇党员干部的思想认识和智慧力量凝聚到干事创业、推动发展上来;要对标改进提升,虚心向先进学习、努力向榜样看齐,不断提高工作水平;要强化担当落实,谋划好下半年工作思路,自我加压、唯实唯干,确保依节点、依要求完成各项目标任务。

会议通过《关于表彰酒店镇优秀共产党员、酒店镇优秀党务工作者和酒店镇先进党支部的决定》。全镇50名优秀共产党员、10名优秀党务工作者和12个先进党支部受到表彰。会上,还为老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章。

## 磁窑镇举行庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演

## 回忆百年征程 展望明日辉煌

本报7月5日讯(通讯员 耿丽梅 孔令辉)回忆百年征程,展望明日辉煌。为庆祝中国共产党成立100周年,近日,磁窑镇举行“两优一先”表彰大会暨文艺汇演活动,对全镇71名优秀共产党员、37个先进党支部、39名优秀党务工作者进行表彰,号召全镇党员干部要以先进典型为榜样,传承红色基因,坚定必胜信心,锐意创新实干,勇于担当作为,践行初心使命,奋力书写磁窑发展新篇章。

表彰大会在雄壮的国歌声中拉开序幕,全体党员用铮铮誓言表达了新时代共产党员的责任与担当,许下了对党忠诚、永不叛党的坚定承诺。随

后,孔家村党支部书记徐庆建、南王家庄村党支部书记鹿庆辉、赵家坝村党支部书记赵凯依次作表态发言,他们将干事创业的强大动力,以高度的责任感使命感,敢于担当责任,敢于攻坚克难,全心全意为群众搞好服务,推动各项工作落实。

今年以来,磁窑镇紧紧围绕建设宁阳东部新城,攻坚克难谋发展,以开展党史学习教育为新动力,以统筹疫情防控和经济社会发展为主线,坚定不移践行新发展理念,大力实施党建引领提强、产业升级提质、乡村建设提美、城市攻坚提标、民生保障提优“五大行动”,开创了高质量发展崭新

局面。1—6月份,全镇地方财政收入预计达到1660万元,实现首季开门红、半年双过半。项目支撑带动能力持续增强,乡村全面振兴进程明显加快,城市配套设施服务能力持续提升,群众对美好生活的需求得到满足,同时,扎实开展意识形态、民族宗教、人民武装等工作,坚决守好疫情防控、信访稳定、安全生产、环境保护等各方面底线,发展成果普惠共享水平进一步提升,群众的获得感、安全感和幸福感进一步增强。

广大党员纷纷表示,今年是“十四五”开局之年,要继续传承弘扬党的优良传统和作风,坚持重整行装

再出发,立足本职岗位,牢记发展为要、实干为先,坚定不移争先进位,励精图治跨越发展,努力为“打造东部新区、建设现代化产业新城”做出新的更大贡献。

表彰大会在精彩纷呈的文艺汇演中结束,整台晚会演出节目丰富多彩,演员们大都是机关干部,他们通过党的新形势、新政策自编自演,以歌曲、舞蹈、器乐演奏等群众喜闻乐见的艺术形式,歌唱党、歌唱祖国,赞颂国家发展和家乡巨变,喜迎中国共产党建党100周年,展现了全镇党员干部干事创业的激情和奋发向上的精神风貌,表达了对党的忠诚和热爱。

## 东疏镇开展庆祝中国共产党成立100周年系列活动

## 同心筑梦 献礼百年

本报7月5日讯(通讯员 刘文秀)百年征程,世纪辉煌。为热烈庆祝中国共产党成立100周年,讴歌党的丰功伟绩,传承党的优良传统,发扬党的优良作风,宁阳县东疏镇隆重举行“同心筑梦·献礼百年”庆祝中国共产党成立100周年系列活动,用行动诠释初心,用实干献礼百年。

活动在庄严的升旗仪式中拉开帷幕,鲜艳的五星红旗伴随着雄壮的《义勇军进行曲》冉冉升起,全体机关

干部手持庆祝建党100周年红旗整齐列队,庄严肃立,向国旗行注目礼,齐唱国歌。面向党旗,党员干部重温入党誓词,用铿锵有力的声音传递共产党人不变的初心和使命。在“疏写传奇”工作室成员带领下,全体成员合唱《没有共产党就没有新中国》,红歌飞扬颂党恩,唱响时代主旋律。活动结束后,全体人员来到宁阳县党史教育基地和“大百集”“政济大援”指挥部纪念馆参观学习,追忆红色历史,回顾奋斗历

程,感召时代使命。

该镇还以此次活动为契机,深入推动党史学习教育走深走实,开展“光荣在党50年”纪念章颁发活动,副镇级以上领导深入到全镇223名老党员家中,亲自为他们颁发“光荣在党50年”纪念章,让荣誉之光点亮前行之路;组织今年第一期新发展的45名预备党员到县党史教育基地进行入党宣誓和党徽佩戴仪式,带领他们参观学习党史爱党和知史爱国展厅;举办“初

心向党‘疏’写新篇”青年干部讲堂,鼓励引导青年干部学思践悟,勇于担当;组织全体机关干部集中观看红色主旋律影片《沂蒙红嫂俺的娘》,让广大党员从视听中接受革命传统教育,汲取红色力量。下一步,东疏镇将扎实开展党史学习教育,进一步感悟思想伟力,以更加昂扬精神状态和奋斗姿态建功新时代、奋进新征程,以更加优异的成绩献礼建党百年!

## 蒋集镇

## 为妇女健康保驾护航

本报7月5日讯(通讯员 张艳美)为进一步做好“我为群众办实事”实践活动,提高辖区适龄妇女健康意识,做到早诊断、早发现、早预防、早治疗,推进妇女宫颈癌、乳腺癌免费筛查项目的顺利进

行,宁阳县蒋集镇联合卫生院,组织医疗帮扶专家和健康服务队志愿者开展“两癌”筛查宣传动员工作,宣传和动员符合条件的人员参加“两癌”免费筛查。

启动会上介绍了关于“两癌”的知识

及“两癌”免费筛查的重要性。工作人员通过发放宣传资料、现场健康咨询等方式,宣传“两癌”免费筛查项目相关政策,普及乳腺癌、宫颈癌等妇科疾病的防病知识,引导妇女群众增强“两癌”早诊早治

的健康意识,树立健康文明理念。

筛查第一天在蒋集镇大胡村进行,村民积极踊跃参加查体,村干部积极组织发动,当天查体104人,百姓满意度高,获得良好社会反响。

## 关于洸河湿地公园禁止游泳钓鱼的公告

为贯彻落实党中央、国务院关于加强生态文明建设,进一步保护水生态环境,维护公共管理秩序,遵照《宁阳县创建全国文明城市会议精神》,依据《泰安市文明行为促进条例》之规定,现就洸河湿地公园景观带内禁止钓鱼、游泳、遛狗等行为通告如下:

- 一、保护水源水体,不在饮用水源地和景区、公园、游园内的水域等水体内洗澡、游泳、捕(钓)鱼;不在公园内遛狗。
- 二、对公职人员违反以上规定,报告纪检监察部门严肃处理,非公职人员违反以上规定,将在主流媒体对其不文明行为进行曝光。
- 三、任何单位或个人不得阻挠在公园开展正常执法和管理工作,暴力抗法及其他妨碍依法执行公务,构成违反治安管理的行为,按照《中华人民共和国治安管理处罚法》之规定予以处罚,情节严重构成犯罪的,依法追究刑事责任。
- 四、本公告自发布之日起施行,请广大人民群众自觉遵守本公告规定。

宁阳县综合行政执法局  
宁阳城市发展投资有限公司  
2021年6月15日